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CAPIT.– IX.– ÎNCHEIERE 
A.- CONCLUZII, MULȚUMIRI 

  
1.- CONCLUZII 
 Nu voi prezenta concluzii ample, asupra vieții mele și a 
Părintelui Protopop Constantin Alecse, că astfel de concluzii reies 
din tratarea în cărțile editate și în capitolele din prezenta carte.  

Pot spune că am învățat din mers, tainele scrisului, ne-am 
perfecționat pe parcurs și suntem mulțumiți de rezultate. Nu ne-
am făcut cu scrierile noastre o platformă de afaceri. Am avut 
privilegiul să realizăm majoritatea cărților în frăția dintre mine cu 
Părintele Protopop Constantin Alecse, slujitor al Bisericii Sfânta 
Treime din Los Angeles, și  fiu al satului Dâmbroca. Această frăție 
a dorit să aducă recunoștință satului natal și să dea localnicilor 
un suflu de înviorare și de renaștere la nivelul speranțelor 
străbunilor și bunilor, care au păstrat tradițiile strămoșești și 
credința în Dumnezeu. Am dori, prin exemplele prezentate să 
creștem conștiința  sătenilor, pentru păstrarea tuturor valorilor 
trecute și prezente ale satului și, să se facă tot posibilul ca, copiii 
și tinerii să nu mai emigreze la orașe și în străinătate. 

Toate cărțile au fost distribuite gratuit, cheltuindu-se sume 
importante de bani, din  mărinimia Părintelui Protopop Constantin  
Alecse, pentru satul nostru drag.  

Am dorit să facem cunoscut satul nostru, în lu.me și cred 
că am reușit încât au fost întrebări ale unor necunoscători, care 
au surprins. O întrebare simpatică a fost: „Unde se află țara 
Dâmbroca și ce capitală are?” 

Dacă ar fi să răspund glumeț aș spune că „Dâmbroca se 
află pe continentul România și are capitala Adormirea Maicii 
Domnului.” Glumeț, glumeț, dar cam atât valorează satul 
Dâmbroca și țara noastră, România, în sufletul meu. 

Patria nu-i pământul pe care trăim ca atare, 
Ci-i pământul stropit cu sângele înaintașilor, 
Patria-i un imaș de un verde crud, cu mioare, 
Dar privind atent vedem ghimpii dușmanilor. 
 

       Mai jos sunt aprecieri ale unor cotidiene locale, care dau o 
oarecare importanță la ceea ce am realizat și ne onorează cu 
elogii. Poate sună cam pretențioase elogiile, și trebuie să le 
privim cu modestie, dar am făcut ce am putut și, ne-a plăcut.    
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B.- AUTOPORTRETE 

Mircea IORDACHE 

 

       Născut: 18.03.1939, în comuna 
Tisău, judeţul Buzău, 
       Botezat de Pr. Ştefan Coman, 
fratele profesorului dr. Ioan G. 
Coman. 
    Deşi casa părintească era în satul 
Dâmbroca, tata era cantor bisericesc 
la Tisău. 
 Părinţii:  
Mama - Sanda - casnică 

Tata - Neculai Iordache – fost cântăreț bisericesc și felcer al 
comunei Săgeata, după revenirea din prizonierat – 1949 
Căsătorit cu: Rodica, n. 1945, inginer textilist. 
Copii: 
- Dan – Cristian, n. 1970, ing. constructor, Suceava 
- Sandu – Mircea, n. 1974, doctor în psiho – sociologie, 
Auckland, Noua Zeelandă; 
 Nepoţi: - de la fiul cel mare – 2 copii (n. 1998  şi 2007); - de la 
fiul cel mic – 1 ( n. 2005) 
Studii şi activităţi 
-  1946 – 1948 – Colegiul Militar de Orfani, la Arad şi la Lugoj, 
-  1948 – 1950 – Şcoala Elementară Dâmbroca, 
- !950 – 1953 – Gimnaziul, la Şcoala Generală Scurteşti, 
- 1953 – 1957 – Şcoala Medie Tehnică Sanitară Bucureşti, 
-  1957 – 1958 – Felcer, la Mina Ojasca, comuna Unguriu, jud. 
Buzău, 
- 1958 – 1959 – Felcer la Circa Medicală Cojanu, jud. Buzău, 
-  1959 – 1961 – Stagiul Militar, ca instructor sanitar. 
-   1962 – 1963 – Asistent medical, la Dispensarul  Fabricii de 
Mase Plastice, Buzău, 
 - 1963 – 1968 – student la Facultatea de Mecanică, secţia 
Proiectare Maşini Unelte şi Scule, de la Institutul Politehnic 
„Gheorghe Asachi”, din Iaşi. 
- 1968 – 1974 – inginer (tehnolog, şef secţie Control Tehnic de 
Calitate, şef atelier Mecanică Uşoară, şef Secţie Montaj), la 
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Intreprinderea de Utilaje şi Piese de Schimb din Suceava. 
 - 1973 – Diplomă de Evidenţiat în Muncă 
- 1974 – 1995 – profesor de Discipline Tehnice şi director adjunct, 
la Liceul Nr. 1 – Construcţii de Maşini din Suceava. 
- 1980 – Onorat cu ordinul „Profesor Evidenţiat” 
- 1992 – Obţinerea gradului didactic I în învăţământ, 
- 1995 – 2001 – inspector şcolar de specialitate, la Inspectoratul 
Şcolar al Judeţului Suceava. 
- 1998 – curs de instruire „Management Educaţional”, pentru 
inspectorii şcolari de specialitate, finalizat cu Diplomă 
- 1999 – Cursuri de formarea inspectorilor şcolari, finalizat cu 
Certificat de Absolvire. 
- 2001 – prezent: pensionar. Hobiuri: poezii, eseuri în proză, 
schiţe monografice, studii de chipuri omeneşti, navigare pe 
internet, muzică clasică şi populară, filosofie, grădinărit. 

Mă simt motivat a pune în pagină cât mai multe experiențe 
de viață, pentru a păstra trează conștiința neamului meu și în 
deosebi a consătenilor mei din satul Dâmbroca, com. Săgeata, 
Jud. Buzău.  

Ajută-i Doamne să priceapă și strădaniile mele de a-și 
păstra tradițiile și credința în Tine!  Mircea Iordache 
 
Activitatea literară: 
 Prin anii regimului comunist, am scris doar câteva poezii 
antisistem: Căderea din alb, Lozinci, Șeptel, Cancer…… 
 Abia după ieșirea la pensie, din 2001, am început să am 
preocupări literare mai intense.  O mare parte din preocupările 
mele a fost pentru o carte autobiografică, "Viața mea ca o 
fantomă"  

Cărțile realizate de mine, sau având coautor pe Părintele 
Protopop Constantin Alecse, cât și cele în care eu sunt coautor, 
autor fiind Părintele Protopop, le-am prezentat în detaliu  la Capit. 
XV – Viața de pensionar 
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V. Rev. Fr. Constantin ALECSE 
 

 

Cetățenie: română şi americană 
S-a născut la 21 Februarie 1951, în 
satul Dâmbroca, comuna Săgeata, 
România,  
Din părinţii: Anica şi Enache Alexe 
Căsătorit cu Elena Tănase, 
profesoară, în iulie 1973;  
copii: Cristian-Constantin (1974), 
Marius -Thomas (1977), Gabriella-
Emy (1980), şi Anne-Claudia (1981) 
Studii şi activităţi 
*Şcoala Generală în satul Dâmbroca, 
com. Săgeata (1958-1965)  

*Seminarul Teologic Ortodox „Kesarie Episcopul”, Buzău (1965-
1971), *Facultatea de Teologie/Institutul Teologic din Bucureşti 
(1971-1975) ,  
*1973-1976, Cantor, coordonator liturgic, şi ghid la Biserica 
Kreţulescu, Bucureşti, 
*1975-1976, urmează cursurile de doctorat la Institutul Teologic 
din Bucureşti, sub îndrumarea renumitului Pr. Prof. dr. Dumitru 
Stăniloae, profesor de Dogmatică,  
Drumul spre străinătate 
*În 1976, Departamentul Patriarhal de Externe, pentru “burse, şi 
posturi de preoţi, şi cantori, la bisericile din străinătate”, i-a oferit 
doctorandului Alecse o bursă de studii la Universitatea din Londra 
(Anglia), Departamentul de Teologie, fiind numit în acelaşi timp, 
diacon al Bisericii Ortodoxe Române "Sf. Gheorghe" din Londra.  
Hirotonire în diacon  
La 29 noiembrie 1976, a fost hirotonit diacon de către Episcopul 
Lucian Florea Făgărăşanu, al Arhiepiscopiei Ortodoxe Române 
pentru Europa Centrală şi Occidentală, cu sediul  la Paris.  
Hirotonire în preoție............................ 
   În Ziua de Crăciun, 25 decembrie 1976, a fost hirotonit 
preot, de către acelaşi Ierarh, Episcopul Lucian Florea 
Făgărăşanu pe seama Parohiei Ortodoxe Romane "Sf. 
Gheorghe", din Cadrul Bisericii Anglicane St. Dunstan's in the 
West, din Londra.  
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Reprezentant al Patriarhiei Române în Anglia 
*O dată cu hirotonirea sa întru preot, părintele Alecse primește 
şi misiunea de reprezentant al Patriarhiei Romane pe lângă dr. 
Donald Coggan, Arhiepiscopul de Canterbury, oferindu-i-se titlul 
de "Iconom Stavrofor".   
*In aceeaşi perioada, dr. Mervyn Stockwood, Episcop/Suffragan 
Bishop de Southwark/South London l-a numit capelan onorific al 
Diocezei de Southwark (Dioceza Anglicană a Londrei de Sud), 
Biserica Anglicană (1977).  
Misionarism  
În perioada anilor 1977-1980, a iniţiat înfiinţarea Misiunilor 
Ortodoxe Româneşti din Birmingham, Leicester şi Notthingam 
(Anglia), călătorind extensiv pentru a sluji necesităţile liturgice şi 
duhovniceşti ale credincioşilor români ortodocşi din aceste oraşe.  
America, -popas final 
Minnesota 
*La începutul anului 1980, părintele Constantin Alecse, cu 
familia, a emigrat în S.U.A., fiind acceptat de către Arhiepiscopul 
+Valerian sub jurisdicţia Episcopiei Ortodoxe Române din 
America de la Vatra Româneasca (ROEA).  
Timp de 2 ani (1980-1982) a fost parohul bisericii “Sf. Maria”, din 
St. Paul, unde, în afara atribuţiilor administrative, şi a slujbelor 
liturgice, a făcut parte din consiliul pan-ortodox local, şi a 
contribuit, prin întâlniri inter-ortodoxe, şi conferinţe informale, la 
propagarea ortodoxiei româneşti autentice (a nu se uita că ne 
aflam încă în perioada din’naintea anului 1989) în „orașele 
gemene” (St. Paul şi Minneapolis).  
Los Angeles, California 
În septembrie 1982, a fost transferat la Biserica Ortodoxă 
Română Sfânta Treime (Holy Trinity) din Los Angeles, California, 
parohie pe care o păstorește timp aproape 40 de ani. 
Activităţi social-culturale   
* 1982-2020, în biserica păstorită de către părintele Constantin 
Alecse „Sfânta Treime” s-au desfăşurat multiple activităţi 
eclesiastice, şi servicii sacerdotale, şi tot sub egida ei s-au 
organizat diverse evenimente naţionale, evocarea 
personalităților culturii româneşti, prin variate programe 
culturale şi activităţi sociale, adesea cu participarea artiştilor 
locali sau a unor artiști veniţi fie din România, fie din alte state.  
 
 



780                                           COSMOSUL ȘI IUBIREA 

 

 

Pe tărâm eclesiastic,  
*În 1985, părintele Constantin Alecse a fost ridicat la rangul de 
Protopop al Protoieriei Coastei Pacifice din cadrul Episcopiei 
Ortodoxe Române din America, de către PS Sa Episcopul 
Nathaniel (Popp).  
*In calitatea sa de protopop, şi mai apoi de preşedinte al 
Departamentului Misiunilor ROEA, părintele Constantin Alecse a 
fost inițiatorul multor misiuni şi parohii în cadrul numitului 
protopopiat. În prezent, Protoieria Coastei Pacifice numără 18 
parohii şi misiuni.  
Slujire cu Patriarhul României 
   Delegația ROEA in Romania - In perioada 7-22 mai, 1994, 
alături de ceilalţi 5 protoierei ai Episcopiei de la Vatra 
Românească, părintele Alecse a făcut parte din delegația condusa 
de PS Sale Episcopul Nathaniel, care a făcut o vizita oficiala in 
Romania, la invitația PF Părinte Patriarh Teoctist.  
Distincții şi diplome de apreciere  
*În calitatea de reprezentant oficial al Patriarhiei Române pe 
lângă Biserica Anglicană, părintelui Alecse i s-a decernat titlul de 
Iconom Stavrofor, şi purtător al Crucii Patriarhale, de către 
Patriarhul Justinian (1977). 
*Capelan onorific al Episcopului Bisericii Anglicane dr. Mervyn 
Stockwood (1977-1980) 
*Crucea Patriarhală, decernata de Patriarhii +Justinian și       
+Teoctist, cu ocazia vizitei delegației ROEA în România 
*Diplome de apreciere din partea primăriei din Los Angeles, cu 
ocazia diferitelor activităţi civice desfășurate în cadrul comunității 
metropolei californiene  
Afilieri  
*Membru al Asociaţiei Clerului Ortodox din California de Sud (din 
1982);  
*Membru al Departamentului Capelanatelor Bisericii Anglicane, 
Dioceza Southwark/Londra de Sud (1977-1980);  
*Preşedinte al Departamentului Misiunilor Episcopiei Ortodoxe 
Române din America - ROEA - (1984-1988) - www.roea.org 
*Membru al Departamentului Misiunilor ROEA (1984-2004) 
*Protopop al Protoieriei Coastei Pacifice ROEA (1984-2014)  
Referințe: Solia, Detroat, 1992; Domnita Dumitrescu, 
renomenos paralelos de contacto con el ingles.... Universitá di 
Palermo, 1995 și Max Niemeyer Verlag, Tübingen 1998; 
România, de la New York la Los Angeles, autori: Emanuel Tanjala 
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și Dan Cristian Turturică, Editura Nemira/Tărmuri, 1997 - 
„Părintele Alecse, preot paroh la cea mai mare Biserica Ortodoxa 
Romaneasca din California”; Who's Who – Românii din America 
(500 de personalități din S.U.A. și Canada – Montreal 2000); 
„Romania- on  - Line” (Who's Who); Metropolitan Who's Who, 
New York (2007-2008); Cambridge Who's Who VIP (2008); 
Românii din California, Enciclopedie ilustrată, Montreal 2019, 
coautor;  IMDb – Roluri în filmele: Second Coming of Christ și 
Armenia My Country, Mi Mother, My Love și altele 
                              

            
 
 Protoiereu al Protopopiatului Coastei Pacifice (ROEA), în cadrul 

Eparhiei româneşti de la „Vatra Românească”. 

 
RECUNOȘTINȚE SPECIALE 
 
 Lui Dumnezeu, că mi-a asigurat o viață, plină de încercări, 
care m-a format ca OM, 
 Părinților mei pentru dragostea și grija părintească, cu 
care m-au însoțit în toată viața lor și care și astăzi mă orientează 
de undeva de prin ceruri, cu amintiri care îmi îndrumă pașii vieții; 
 Părintelui Protopop Constantin Alecse, pentru prietenia 
frățească și contribuții imense la realizările mele literare (Cu 
ajutor inclusiv pecuniar), 
 Doamnei Dr. Elena Turtă, de la Secția de Infecțioase a 
Spitalului Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava, pentru 
profesionalismul și dăruirea de care a dat dovadă în lupta cu 
septicemia de care am fost tratat în anul 2019. Nu pot uita 
triumful cu care a venit cu medicamentul miraculos, salvator. 
 Domnului Dr. Valeriu Gavrilovici, pentru chipul său sfințit 
de Dumnezeu, și profesionalismul  de care a dat dovadă,  și  prin 
intervenția la timp, în 2020, în operarea mea de adenocarcinom 
la colon, dându-mi un răgaz de viață să pot finaliza unele dintre 
proiectele literare.  
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